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Ata da Lge sessão ordinária do primeirs ans do 1s biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

16 da mês de junho de ?O25 às 15h00min {quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi.

situado a rua João Batista confessor ns 1"7 centro nesta cidade. Reuniram-se es senhores

vereadores sab a presidência do senhar vereador Mancel Valdécis Freire de Souza, e corno l"s

secretãris a senhor vereador Flávio §ilva de Souza, e csmo 2s secretario o senhor vereador

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAfráA*A REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos

acima citados os seguintes yereadores: George Justino Dantas, fdson Batista dos §antçs, Valária

Thaiane Borges da silva, Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo da Lima, Pedro Paulo

de Àraúja Pontes. Ciente do número legal o senhor presidente declarau aberta a sessãs e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessãa, EXPEDIÉNTE: Constcu do Requeriments n" 33/25 de

autoria do vereador George Justino Dantas, solicíto da prefeltura municipal de japilRN, através

da secretaria de obras e serviçcs urbanos que realize manutençãc da iluminaçãc pública no

assentame*to casinhas. Constou do Bequerimento fi" ?4i?]* de autoria do vereador Josenildo

Ferreira de Uma, solicito a prefeitura mu*icipal de JapilÊN, através da §ecretaria de sbras e

:erviços ui'banos, urgência em fazer a ligaçâo elétriça do poço do §ítio LetreÍro, {Próxíma a Dedé

Cândido). Constou do praieto de Lei n"Og/25 de autoria da vereadnra valéria Thaiane Snrges da

Silva, dispõe sobre denorninação da Espaça Esportivo de Society na eomunidade Barra do

Japi/RN. Csm a Palavra: falsu o vereadcr Mançel Valdéçis FreÍre de 5cuza, é só a título ds

informação, a quadra já compõe com urn noíne, esse projet§ veín só regulariãar Õ nüÍ?l€ que já

existe na quadra de esporte da Barra do Japi. Encaminhado para a Comissão de Constituição e

Justiça. Com a palavra falou o presidente da Comissão o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes,

gostaria de emitir meu parecer favoravelmente, tendo em vista é uma grande honra estar

homenageando uma pessoa que fez parte é não apenas da comunidade barra do Japi, mas da

comunidade esportiva do município. É nada mais justo, vereadora Valéria a senhora ter tido

díscernimento para elaborar um projeto desta magnitude muito grande e de grande

representatividade pelo o que Carlinhos representou para o esporte de Japi. Com a Palavra falou

o membro da Comissão o vereador George Justino Dantas, gostaria de parabenizar a colega

vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, pela a inicíativa tendo em vista o alto grau de

representatividade que tem um projeto como esse. É muito bom a gente poder homenagear

aqueles cidadãs e cidadãos de bem que já partiram para a morada eterna, mas deixaram o §€u

marco em nossa terra, portanto meu voto é favorável. Encaminhado para a Comissão de

Orçamento, Fiscalização e Adminístração Pública. E para ComÍssão de Educação, Cultura, Esporte,

Juventude, Ciência, Tecnologia, Saúde e Seguridade. Todos os membros opinaram favorável.
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Encaminhado para o plenário todos os vereadores votaram favorável. Projeto de Lei n"ü9125

aprovado nas comissôes e no Plenário. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais

haver a ser tratado o senhor presídente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a

âta que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 16 dejunho de 2ü25

ManoelValdécio Freire de Souza- Pres

Flávio Silva de Souza 1s Sec.

Josenildo Ferreira de Lima 2! Sec.
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